
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 30 dias do mês de Junho de 2011, às 10:00 h, no(a) SUPRE - PREFEITURA DE DUQUE DE CAXIAS do município de DUQUE DE CAXIAS, Estado RJ,
foi realizada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais
(AGSN). A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) EVALDO DE SOUZA SANTANA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 José Ricardo Ferreira de Souza - Secretaria do Meio Ambiente (Prefeitura de Duque de Caxias)
 Sidney Dias da Silva - SUPRE (Prefeitura de Duque de Caxias)

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município DUQUE DE CAXIAS .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 25 AGSNs e 25 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância parcial/não concordância e foi agendada outra reunião com os representantes da Prefeitura para dar continuidade às análies iniciadas nesta
reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Pela prefeitura, Foi convidado o setor que trata especialmente desse assunto.

Demais Participantes do IBGE:
EVALDO DE SOUZA SANTANA, LOUCIVOL RODRIGUES DE SOUZA

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Foi observado que a mancha do aglomerado subnormal Harmonia pelo desenho do IBGE, pertenceria ao Municipio de BelFor Roxo. Foi passado orientação
que a dúvida existende de limite intermunicipal entre Duque de Caxias e Belfor Roxo deverá ser esclarecido junto ao CEPERJ.
Ficou acordado que o IBGE fornecerá o restante do mapeamento para que os Funcionários da Prefeitura providencie o restante do trabalho para acertos no
Mapa visando futuras contagens no Município.
Foi observado por representante da Prefeitura o não lançamento no Censo 2010 dos seguintes Aglomerados Subnormais:Parque Brasil Novo; Maloca do
Major; Vila São Sebastião; Moro do Cagú/ Moro da Lagoinha; Diamente/São Borja/Rato Molhado; Curitiba; Pistóia/Candeuba; Vazadouro/Gramacho; Anajás;
Ilha Gonçalves/ Araguaia; Estrada do Calundu; Vila Feliz; Rio Iguaçu; Novo São Bento; Parque Esperança; Pilar; Mangue Seco; Reuc/Vila Serafim; Do
Quintal; Aliado; Rio Calombe/ Bairro da Figueira/ Cachopa/ Avenida Calombe; Beco XV de Março; Vila Aracy/ Vila Getulho Cabral/Santa Lucia; Ruy Barbosa/
Planetario; Morro do Garibaldi; Vasuinho; Terra Santa; Malvina; com enfase para Vila Fraternidade que é o maior Aglomenado Subnormal não considerado
pelo Censo 2010. Com seguinte descritivo: Ponto inicial e final; Av. Gomes Freire, até a rua Lauro Sodre, seguindo até a rua Danubio (canal São Jose´), até
chegar a rua Gaspar Ventura, chegando na Av. Presidnete Kennedy, até o ponto inicial.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


